

期指上市2月,高手感叹实盘操作难 “真金白银的压力太大”

2个月将50万资金做到2000万、收益率3900%,这是山东高手成先生在股指期货仿真交易比赛期间的成绩。4月16日股指期货上市后,成先生也成了第一批吃螃蟹的人。不过与仿真“辉煌”的成绩相比,股指期货上市2个月来成先生实盘收益相对惨淡,目前资金收益率为20%。

“难,非常难,跟仿真交易不是一回事。”成先生表示,尽管参与实盘前就预计到交易不会轻松,但没想到压力这么大。仿真交易高手尚且如此,一般投资者的表现就可想而知了。操作“难于上青天”的股指期货到底难在哪? 快报记者 刘芳

实盘与仿真收益不可比

“仿真交易时,我经常都满仓操作以提高资金收益率,但实盘操作时一般都是一手一手地下单,持仓量一般控制在50%以下,很少能到70%,而要持仓过夜时仅保存20%左右的仓位。”成先生表示,实盘交易与仿真交易在行情变动方面区别并不大,导致两个市场资金收益率不同

的最大影响是资金的压力。

在快报股指期货QQ群里(群号103428532),一位群友表示,仿真交易中自己曾经在半年里将100万做到了2000多万,但参与股指期货实盘交易三周后,资金收益率不到10%。“二者收益不可比,但这并不能否定仿真交易表现突出者的实际能力。我看过媒体报道、看过同类人士上传的显示有动态权益的

仿真、实盘帖,自己也亲自实践过,实盘成绩比不过仿真交易这是普遍现象。”该群友表示,如果实盘交易能有仿真交易这样的赚钱速度,不出几年,投资者的资产就能超过巴菲特。“这明显是有悖自然规律的,所以不可能实现。在实盘操作前我就做好了充分的准备,不能因仿真成绩突出就天真地以为实盘也这么好赚钱。”

心态比技术更重要

有群友表示,在真金白银的压力下,影响实盘交易与仿真交易的最大因素是操作心理。该群友介绍,自己是谨慎的操作者,仿真交易时抱着玩玩的心态,看准了就上,而在实盘交易时,因为是真钱,往往会谨慎过头错过机会。“比如根据仿真经验,6月7日收盘价可开多仓,但由于谨慎过头,未开仓,结果次日果然

高开了,但遗憾的是没有提前埋伏,错过了机会。”该群友总结,股指期货波动大,如果不能战胜自己的贪婪和恐惧,赚钱的可能性就要大打折扣。

在仿真交易中成先生不断地强调心态的重要性,要做到不以物喜不以己悲,但在实盘交易时成先生却表示无法达到这样的境界。“如果实盘交易能达到仿真心态,拿钱不当钱反而可以赚大钱。”他表示,在仿真交易中一旦自己有了理性的判断可以轻松地执行自己的判断,而在实盘交易做出判断需要执行时却会不断地怀疑自己。“真实资金的时候,一个波动几万块钱就没了,所以特别谨慎,做起决定来难免瞻前顾后,导致难以控制自己,理性的判断无法战胜感性的直觉。”他表示,实盘交易比仿真交易要考虑的因素多得多,要战胜自己就更难了。

»相关新闻

期指迎来第二次交割 14亿资金难掀大波澜

今日,股指期货将迎来上市以来的第二次交割,IF1006合约将完成其历史使命。从昨日的交易情况看,主流资金已经完成了换月移仓操作,IF1006合约持仓量降至4000余手,与现货的溢价仅0.05%。“交割日行情”出现的概率不大。

根据计算,目前在1006合约中的滞留资金在14亿左右,

这样规模的资金量很难发动较大行情,对A股不会有实质性影响。即将于今日交割的IF1006昨收报2742.73点,跌1.04%,其成交持仓量分别为29949手和4417手,持仓量巨减5617手。从数据上看,4417手的持仓量还是较大的。5月合约在交割前一天,其持仓量为642手,仅占当天总持仓的3.6%。 快报记者 叶苗

为限制股指期货投机 交易手续费可能提高

“中金所前段时间召集了国内30家大的期货公司举行座谈会,称从7月1日起交易手续费统一规定最少要在万分一以上。”近日,记者从南京一家期货公司高管处得知,为了限制股指期货中的投机氛围,在将个人日内交易量限制在500手以下的同时,中金所还将从7月1日起提高交易成本。不过,南京其他未参加座谈会的几家

期货公司都表示,尚未接到正式成文通知。

有业内人士表示,除了控制日内交易外,中金所提高手续费的另一目的是限制行业内的“佣金战”。自股指期货上市后,各期货公司铆足了劲,为了争夺客户,不少期货甚至推出“零佣金”或“三月内不收手续费”的促销战。

快报记者 刘芳

创业板遭重创 银行股故伎重演,大盘不理睬

受端午节期间外围股市大涨的影响,昨天沪深股指双双高开。无奈成交依然萎靡,股指逐步走低。尽管下午开盘后银行股再度拉升,但并没有吸引到大量跟风买盘,最终大盘收阴。

6月9日,农行IPO上会并顺利过会,当天中信银行带领整个金融板块飙升,使得股指出现直线上扬,最终大涨2.78%。昨天,农行A股IPO路演询价正式拉开帷幕,银行股乘机再次活跃。昨天下午1点10分开始,中信银行又出现突然飙升走势,盘中一度大涨超过6%,其他银行股也快速反应,集体异动。6月9日的一幕眼看就要重演。

然而这一次,中信银行没有坚决封上涨停,冲高后又很快回落震荡,其他银行股一见苗头不对,也纷纷回落。由于银行股涨势未能持续,中小盘股又出现集体大跌,市场开盘上涨的良好局势没能保持到收盘。最终,沪综指收于2560.25点,下跌0.38%;深成指收于10162.36点,下跌0.75%。值得注意的是,昨日沪市的成交量不仅再度落后于深市,而且创下了近3个月的新低,显示主力机构的态度回归谨慎。

昨天创业板成为下跌“重灾区”。上周创业板指大涨9.2%,但节后第一个交易日涨势未能延续,创业板指大幅下跌5.11%,创该指数发布以来最大单日跌幅。 快报记者 徐方逸

私家车主拨打4008-000-000:
比比看,车险省够了吗?
中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

东南大学 2010年秋季远程教育正在招生

东南大学远程教育属业余学习,弹性学制(2.5-5年),规定时间内修满学分者,发给东南大学(网络教育)本、专科毕业证书(盖东南大学钢印),国家承认学历,教育部电子注册。

1.报名时间:即日起至7月31日。(复习资料可在我院主页左侧下载) 2.入学测试时间:8月7日。
2.报名请携带身份证、国民教育系列毕业证书、护士执业资格证书(护理专业)原件及复印件两张,一寸照片三张。 测试科目:专科:语文(数学)、英语; 专升本:大学语文(高等数学)、大学英语

层次	专业	报名咨询电话	层次	专业	报名咨询电话
南京地区 报名咨询电话	机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、法学、会计学、电子商务	83795905、83795276、83795469	高起专	计算机应用技术(游戏动漫)	400-110-1100
	土木工程	52334737、52343742		建筑工程管理	52334737、52343742
	工程管理	83790580、83793181		机械制造与自动化	52090536
	政治学与行政学、旅游管理	51872830、84405565、83900665		旅游管理	51872830、84405565
	护理学	83272295		护理	83272523
				房地产经营与估价	83790580、83793181

学院招办监督投诉电话:83795686 详情请登陆我院主页查询: 公用网: <http://www.seuyc.com.cn> 教育网: <http://netu.seu.edu.cn>

清源围棋学校

连续三年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余志华三段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

暑期全天托管式集训班 入门班 **免费** 试听课 火热招生中

教学地点

1、月牙湖	电话: 81888812	地址: 栖霞区大港5号
2、龙江干秋情园	电话: 86696666	地址: 龙江路188号
3、龙江丹桂园	电话: 88212416	地址: 丹桂园8号
4、江苏棋院	电话: 51888840	地址: 五台山18号

招生班级: 初级、中级、高级、1-5段班

<h3>造价工程师《案例》 免费公开课</h3> <p>时间:6月19日 9:00-12:00</p>	<h3>一级建造师《建筑工程》 免费公开课</h3> <p>时间:6月19日 9:00-12:00</p>	<h3>二级建造师 《考前冲刺班》热招</h3> <p>考点串讲,助您过关</p>
---	---	---

上课地址:东南大学榴园宾馆 金陵万国:83350701、83350709

美加投资移民讲座

时间:6月20日(周日)14:00 地点:玄武饭店聚星厅

<h3>美国快速投资移民</h3> <ul style="list-style-type: none"> ● 50万美元投资洛杉矶地产 ● 无需经商经验、无移民监 	<h3>加拿大快速投资移民</h3> <ul style="list-style-type: none"> ● 80万元左右人民币全家移民 ● 详析在加购房,巧解移民监等
---	---

加拿大投资移民 12万元末班车,即将涨价一倍
美国留学生最快半年获绿卡
移民 = 子女免费就读美加名校

咨询热线:025-84710037 www.visa800.com
办公地点:南京市中山南路49号商茂世纪广场24楼

先移民后留学 优于先留学后移民

6月9日中央电视台“新闻1+1”专栏就中国留学市场的现状进行了客观的报道分析:美国EB-5投资移民短短一年人数却有100%增长。眼下狂热的留学潮就是未来一年后移民潮的主角。据北京因私出入境机构管理协会会长齐立新先生介绍:许多家长因为过迟被动考虑孩子留学问题,高考后急于将孩子送出去,随后发现孩子在国外的生活受到许多当地法规的限制,转而办理全家移民而造成家庭财富的浪费。

就此报道我近日走访了南京亨瑞国际咨询公司加籍资深移民顾问麻维健总经理。据麻总介绍:现国内应届毕业生海外留学现象较为普遍,费用也大多在25万元/年。首选的留学国家是美国和加拿大,但许多学生去国外读书后发现留学生与本国生在“待遇”上存在很多差异。首先学费要多付50%-70%,一些诸如法律、医药学

专业申请被拒,课余时间不许打工,毕业后就业机会甚少。如毕业后立即回国(无国外工作经验)就业仍为难题。所以许多家庭在孩子入学一年后就采取“后移民”方式,消除留学生的发展“瓶颈”,这样不仅费用会多支付40万人民币左右(加拿大),还延误了孩子的许多选择机会。

如果家长有意日后将孩子送出去读大学,最好的方法是:中考以后即考虑孩子的理想留学地,率先办理相关国家的移民手续(就是先移民)待孩子高三时移民申请下来后,孩子以本国生的方式+中国高中毕业文凭申报当地的理想大学和有关奖、助学金;家长仍在中国境内从事自己的企业和工作。这样下来不仅节省了50万人民币的费用,孩子也能真正在异国他乡多能“平等”的学习,还可以选择日后回国发展,这就是时下盛行的“先移民后留学”。